
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO 
 

FOPCA Nº 1 
 

 

 
 

Siendo las 14:00 horas del miércoles 27 de setiembre del 2023, se da inició a la sesión ordinaria 

de Consejo de la Facultad de Oceanografía, Pesquería, Ciencias Alimentarias y Acuicultura, con 

la presencia de los señores consejeros, Dr. Pascual Alejandro Martínez Albán, Mg. Luis Leónidas 

Ventura Guevara, alumna Dana Rosa Martínez Estrada, alumno Jorge Jesús Bocanegra Nomberto. 

La Dra. María Estela Ayala Galdós de Valenzuela, Dr. Jorge Patrocinio Herrera Cruz. M. Carmen 

del Pilar Minaya Agüero, Ing. Mario Antonio Apaza Urbina, alumno Harly Timoteo Melgarejo 

Montalvo se dispensaron de asistir. La sesión está presidida por el Sr. Decano Dr. Abel Walter 

Zambrano Cabanillas, y la presencia del Secretario Académico Ing. Javier Enrique Chiyong 

Castillo y el Sr. Licenciado Luis Fernando Flores Gómez, en su calidad de responsable de Imagen 

Institucional de la Facultad. Por indicación del Sr. Decano se empieza la sesión. 

 

AGENDA: 

 

• Designación del Dr. Abel Walter Zambrano Cabanillas Decano Interino FOPCA 

• Aprobación de dictado de Asignaturas con menos de 8 alumnos. 

• Aprobación del Proyecto de Dictado del XLVI Curso de Actualización. 

• Otros asuntos académico administrativo 

 

DESPACHO ; 

 

D1) El Secretario académico da lectura a la R.R. Nº 2379-2023-CU-UNFV, en la que se designa 

de manera excepcional, al Dr. Abel Walter Zambrano Cabanillas como Decano interino de la 

Facultad de Oceanografía, Pesquería y Ciencias Alimentarias, de la U.N.F.V. Pasó a la Orden del 

día. 

 

D2) Se da lectura al Oficio Virtual Nº058-2023-URS-FOPCA-UNFV, sobre el curso 

extracurricular “Procedimientos de Trazabilidad “en forma Virtual. Pasó a la Orden del Día. 



D3) Se da lectura al Oficio Virtual Nº 153-2023-D-FOPCA-UNFV sobre asignaturas con menos 

de ocho estudiantes matriculados, teniendo como referencia el Oficio Virtual Nº 060-2023-EP- 

FOPCA-UNFV. Pasó a la Orden del Día. 

 

D4) El Secretario da lectura al Oficio Nº 099-2023-OGYGE-FOPCA-UNFV en referencia al oficio 

múltiple Nº 002-2023-OGT-SG-UNFV, sobre el pedido de autorización y aprobación del Proyecto 

XLVI Curso de Actualización Profesional 2023. El Sr. Decano nos informa que debido al reclamo 

de los estudiantes de varias universidades, SUNEDU ha ampliado el plazo para la realización de 

estos cursos, además nos indica que ya existe una lista de preinscripción y hay demanda, además 

nuestra facultad está en rojo y necesita ingresos propios. Pasó a la Orden del día. 

 

INFORMES: 

 
I1) El Dr. Martínez informa que, por diversos motivos ajenos a su voluntad, no se ha podido reunir 

la Comisión de Investigación que preside por lo que solicita se amplíe en 30 días el plazo otorgado, 

por acuerdo del consejo se otorga la ampliación de 30 días solicitado. 

 

I2) La consejera alumna Dana Martínez comparte una carta de pedido para el dictado de un curso 

de nivelación en forma excepcional en este semestre (Curso Química de los Alimentos) ya que 

este curso es prerrequisito de Análisis de los Alimentos y este a su vez es prerrequisito para 4 

cursos más en el siguiente semestre y este año van llevar el sexto semestre, además hay la queja 

de alumnos indicando discriminación y maltrato de Dra. María Estela Ayala Galdós de Valenzuela 

por lo que piden que no sea ella quien dicte el curso de nivelación solicitado. El Sr. Decano nos 

indica que este tema de nivelación excepcional ha sido tocado por varias facultades y la Srta. 

Rectora ha dado su aprobación e insta para que se formalice, por lo que es necesario que se hagan 

los documentos respectivos y la Coordinación con los directores de las Escuelas Profesionales y 

los directores de los Departamentos Académicos, para los horarios y profesor encargado. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 
OD1) Se aprueba el dictado del curso extracurricular “Procedimientos de Trazabilidad” de forma 

virtual según Oficio V N.º 058-2023-URS-FOPCA-UNFV. 



OD2) Se aprueba el dictado de asignaturas con menos de ocho estudiantes matriculados, teniendo 

como referencia el oficio virtual Nº 060-2023-EP-FOPCA-UNFV. 

 

OD3) Se aprueba la autorización y aprobación del Proyecto XLVI Curso de Actualización 

Profesional 2023, según oficio Nº 099-2023-OGYGE-FOPCA-UNFV en referencia al oficio 

múltiple Nº 002-2023-OGT-SG-UNFV. 

 

Siendo las quince horas (15:00 h.) del día en curso y no habiendo otro punto a tratar se dio por 

concluida la sesión. 

 

 


